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Martin Komárek se stal mistrem 
Evropy v dřevorubeckých sportech 

STIHL TIMBERSPORTS! 
 

 
Mnichov 
6. září 2003 
 
Šestadvacetiletý talent Martin Komárek z Oseka u Milevska se stal mistrem Evropy 
v dřevorubeckých sportech Stihl Timbersports Series 2003! Dosavadní vicemistr 
zvítězil v konkurenci nejlepších evropských dřevorubců, když ve dvou disciplínách 
dokonce překonal evropský rekord. V napínavém souboji v Olympijském parku v 
Mnichově se český sportovec utkal s dřevorubci z Nizozemí, Rakouska, Francie, 
Německa, Velké Británie a Švýcarska.  
 
Dřevorubecké sporty, timbersports, zahrnují šestici atraktivních disciplín. Dřevorubci se 
utkávají v přesekávání ležícího kmene (Underhand Chop), v řezání kotoučů klasickou 
motorovou pilou (Stock Saw), v přeřezávání kmene ruční pilou (Single Buck), v 
přesekávání stojícího kmene (Standing Chop), v řezání kotoučů z ležícího kmene pilou 
s obzvláště silným motorem (Hot Saw) a v přesekávání špalku z prkna ve výšce 
(Springboard).  
 
Krotitel nebezpečných zubů, jak Martina Komárka někteří titulují, tak dosáhl vytoužené mety. 
Na loňském mistrovství totiž skončil druhý. „Bylo to drama až do konce. Splnil se mi životní 
sen,“ sdělil těsně po závodu šťastný vítěz. Jak se z obyčejného českého kluka stala hvězda? 
„Je to o poctivosti a píli,“ dodává.  
 
Stihl Timbersports se těší největší oblibě ve Spojených státech, kam Martin Komárek jezdí 
trénovat. Díky tomu, že dřevorubecké sporty vyžadují nejen sílu, ale i mrštnost a chytrost a 
nepostrádají prvky adrenalinu, získávají v posledních letech velikou popularitu také 
v evropských zemích. V České republice byly dřevorubecké sporty k vidění poprvé na 
letošním Dni Kozla ve Velkých Popovicích. 
 
Martin Komárek absolvoval střední lesnickou školu a vyšší odbornou školu. Pracuje jako 
dřevorubec. Je zároveň vystudovaný záchranář. V Guinessově knize má na svém účtu 
několik rekordů za vyřezávání motorovou pilou. „Vyřezávám i sochy, které se následně draží 
a výtěžek se věnuje na dobročinné účely. Je to dobrá myšlenka, která mně dělá radost,“ říká 
nový mistr Evropy. 
 


